СВІДОЦТВО про внесення в Реєстр суб’єктів
 аудиторської діяльності 3488 від 25.11. 2004 року
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                                           01103, м. Київ, вул. Німанська, 10, оф.25, п/р 260061823 в ПАТ „Кредитпромбанк”,
                                            МФО300863,  ЗКПО 32736376, т/ф. 223-93-20, e-mail: urholding-audit@rambler.ru 

Керівництву, власникам цінних паперів 
                                                   Публічного акціонерного товариства 

                                                 «Київський дослідно-механічний завод» 

                                             та Національній комісії з цінних паперів та 

                                                           фондового ринку України   

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності 

Публічного акціонерного товариства 

«Київський дослідно-механічний завод» за 2011 рік 

04 квітня  2012 р.                                                                          м. Київ
Згідно договору № 12/15 від 14.03.2012р. Аудиторською фірмою «Юрхолдінг-Аудит», яка здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 3488, виданого Аудиторською Палатою України 25.11.2004 р., проведена аудиторська перевірка фінансової звітності ПАТ «Київський дослідно-механічний завод» за 2011 р.
Місцезнаходження Аудиторської фірми «Юрхолдінг-Аудит»:

м. Київ, вул. Татарська, 7, к. 54.

Телефон/факс: 223-93-20.
Свідоцтва про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів серія АБ № 001038 видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 02.03. 2010 року.
Перевірка проводилась  з  26 березня по 04 квітня 2012 р.

1. Основні відомості про товариство
Повна назва  -  Публічне акціонерне товариство «Київський дослідно-механічний завод».

Ідентифікаційний код юридичної особи   - 05802810.
Місцезнаходження – Київська область, с. Віта Поштова,                         вул. Набережна, 33.

Дата державної реєстрації - Свідоцтво по державну реєстрацію           від 27.02.1996 р., видане  Києво - Святошинською районною державною адміністрацією Київської області, дата державної перереєстрації 26.04.2011 р. (у зв’язку із зміною найменування).
Види діяльності за КВЕД:
70.20.0 Здавання в оренду власного нерухомого майна

63.12.0 Складське господарство

28.74.0 Виробництво інструментів

52.46.0 Роздрібна торгівля залізними виробами, фарбами та склом

74.15.0 Управління підприємствами
2. Перелік перевіреної фінансової інформації:

1. Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва за 2011 рік у складі:
- Баланс станом на 31.12.2011 р.

- Звіт про фінансові результати за 2011 рік.

2. Головна книга за 2011 рік.

3. Оборотно-сальдові та розрахункові відомості по балансовим рахункам за 2011 р., журнали-ордери за 2011 рік.

4. Аналітичні дані по балансовим рахункам за 2011 рік.

3. Опис аудиторської перевірки

          Аудиторська перевірка проведена у відповідності з Міжнародними стандартами аудиту 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора» та «Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)», затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 р. № 1360.
Ми виконали аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Київський дослідно-механічний завод», що додається, яка включає баланс станом на 31 грудня 2011 року, звіт про фінансові результати за 2011 рік, а також інформацію про суттєві аспекти облікової політики.

Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку, забезпечення фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження оброблених первинних документів, регістрів і звітності покладається на керівника товариства.

Товариством забезпечується дотримання єдиних методологічних основ бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності; організація контролю за відображенням на рахунках бухгалтерського обліку всіх господарських операцій.

Відображення господарських операцій у бухгалтерському обліку здійснювалося згідно з обліковою політикою товариства, затвердженою наказом № 4-П від 25.03.2011 р. Облікова політика товариства була незмінною протягом періоду, що перевірявся.

Товариство здійснює облік основних засобів згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 р. № 92 (далі - П(С)БО 7) та Методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку основних засобів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30 вересня 2003 р. № 561. 
Визнання та первісна оцінка запасів на підприємстві проводиться згідно П(С)БО № 9 «Запаси», затвердженого Наказом Мінфіну України від 20.10.1999р. № 246. 

Придбані запаси зараховуються на баланс підприємства за первісною вартістю.

При відпуску запасів у виробництво, продаж та іншому вибутті  підприємство  здійснює  їх  оцінку  за методом ФІФО.

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, виключається зі складу активів підприємства з подальшою організацією оперативно-кількісного обліку таких предметів за місцем їх експлуатації і відповідальними особами протягом строку їх фактичного використання.
Оцінка запасів на дату складання балансу проводиться підприємством згідно з прийнятою обліковою політикою за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або  чистою вартістю реалізації.
Облік дебіторської заборгованості товариства ведеться відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», затверджена наказом Міністерства фінансів України від 08.10.1999 р. № 237.

Товариство здійснює облік зобов’язань у відповідності із вимогами Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20.

Станом на 31.12.2011 р. розмір статутного капіталу Публічного акціонерного товариства «Київський дослідно-механічний завод» складає 635737,50 (шістсот тридцять п’ять тисяч сімсот тридцять сім грн. 50 коп.), який сформований і сплачений повністю. Статутний капітал товариства поділений на 2542950 (два мільйони п’ятсот сорок дві тисячі дев’ятсот п’ятдесят) простих іменних акцій номінальною вартістю 25 копійок кожна.

Дохід підприємства визначається під час збільшення активу або зменшення зобов’язань, що зумовлює зростання власного капіталу, за умови, що оцінка доходу може бути визначена достовірно.

Правильність класифікації та оцінки доходу відбувається у відповідності з П(С)БО № 15 «Доходи», затвердженого Наказом Мінфіну України від 29.11.1999р. № 290.

Визнання витрат виробництва на підприємстві в цілому проводиться у відповідності з П(С)БО № 16 «Витрати», затвердженого Наказом Мінфіну України від 31.12.1999 р. № 318 (із змінами і доповненнями).

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням або збільшенням зобов’язань.
4. Відповідальність управлінського персоналу за підготовку та достовірне представлення фінансових звітів 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до вимог Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Це включає розробку, запровадження і підтримання системи внутрішнього контролю, необхідної для складання та достовірного представлення фінансової звітності, що не містить суттєвих помилок внаслідок недобросовісних або помилкових дій; вибір і застосування належної облікової політики та здійснення бухгалтерських оцінок, доцільних в умовах, що склалися.
5. Відповідальність аудитора за надання висновку стосовно фінансової звітності.
Нашим обов’язком є надання висновку стосовно зазначеної фінансової звітності на підставі проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають, щоб ми дотримувались норм професійної етики та спланували і провели аудиторську перевірку таким чином, щоб отримати достатню впевненість у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих помилок. Аудит включає виконання процедур з метою отримання аудиторських доказів стосовно сум і інформації, що розкриваються у фінансовій звітності. Вибір процедур здійснюється на розсуд аудитора, що включає оцінку ризику істотного викривлення фінансової звітності внаслідок недобросовісних або помилкових дій. При оцінці цього ризику аудитор розглядає систему внутрішнього контролю, що застосовується для складання і достовірного представлення фінансової звітності з метою планування необхідних, за даних умов, процедур аудиту, а не з метою надання висновку щодо ефективності системи внутрішнього контролю.

Аудит також включає аналіз застосованих принципів бухгалтерського обліку та обґрунтованості облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також аналіз загального представлення фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і належними для формування аудиторського висновку.
6. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства.

Розрахунок вартості чистих активів Товариства, здійснюється для порівняння вартості чистих активів із розміром статутного капіталу з метою реалізації положень статті 155 «Статутний капітал акціонерного товариства» Цивільного кодексу України, зокрема, п. 3: «Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації». Вказаний розрахунок було здійснено у відповідності з Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про схвалення Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств» від 17 листопада 2004 року № 485.
Для визначення вартості чистих активів було складено розрахунок  за
даними бухгалтерської звітності відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку № 2 «Баланс», затвердженого наказом Міністерства фінансів України 31.03.99 р. № 87 зі змінами та доповненнями,  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.06.99 р. № 396/3689.
Станом на 31.12.2011 року вартість чистих активів Товариства складає 3359,0 тис. грн., що перевищує розмір статутного капіталу на 2723,3 тис. грн.
 Таким чином, вартість чистих активів Товариства відповідає вимогам чинного законодавства.
7. Розкриття інформації про події, визначених частиною першою статті 41 Закону Украхїни «Про цінні папери та фондовий ринок».

1. У відповідності до рішення загальних зборів акціонерів товариства від 05.04.2011 р. (протокол № 01 ) проведена зміна найменування товариства на Публічне акціонерне товариства «Київський дослідно-механічний завод».
2. Протягом перевіреного періоду відбулася зміна складу посадових осіб товариства:

 Загальними зборами акціонерів від 05.04.2011 р. (протокол №1) призначено членом правління Кухарську Вікторію Олександрівну. 

Звільнено загальними зборами акціонерів від 05.04.2011 р. (протокол №1) з членів правління Атаманюк Олену Андріївну за власним бажанням.
8. Стан корпоративного управління товариства.

За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок, що прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту;


9. Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності.
Аудитором отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що стосуються оцінених ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, для висловлення думки.

Конкретні дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати.
Висновок
Ми провели аудиторську перевірку балансу ПАТ «Київський дослідно-механічний завод», що додається, станом на 31.12.2011 р., а також відповідного звіту про фінансові результати  за 2011 рік.
Ми не спостерігали за інвентаризацією активів та зобов’язань станом на 31.12.2011 р., оскільки ця дата передувала призначенню нас аудиторами товариства.
Також, аудитор не мав змоги ознайомитись з іншою нефінансовою інформацією, яка буде опублікована разом з фінансовою звітністю в річному звіті товариства, так як ця подія буде відбуватися після дати надання висновку аудитором. Але ця обставина не є суттєвою при висловлюванні думки аудитора щодо достовірності фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу інформації, викладеної в попередніх абзацах, фінансові звіти справедливо й достовірно відображають в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «Київський дослідно-механічний завод» станом на 31 грудня 2011 р., а також результати його фінансової діяльності за 2011 рік. 
Фінансова звітність складена у повному обсязі згідно з Національними стандартами бухгалтерського обліку і відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV.
Директор Аудиторської фірми

       «Юрходінг-Аудит»



                Прокопчук К.Ю.
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